
Poznámky k účtovnej závierke
zostavenej k 31. decembru 2013

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

Obchodné meno a sídlo

Názov spoločnosti SLOVFRUCO s. r. o.
Adresa spoločnosti 925 65  Dolná Streda 211

Spoločnosť SLOVFRUCO s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 16.11.2005 a do Obchodného 
registra bola zapísaná 16.11.2005 (Obchodný register Okresného súdu Trnava, oddiel Sro,  vložka č. 
17735/T).

Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra

- kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti ( veľkoobchod ) v rozsahu voľnej  
živnosti

Neobmedzené ručenie

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 

Priemerný počet zamestnancov

  

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2 1
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 2 1
počet vedúcich zamestnancov 2 1
  

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 4.3.2013 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné 
obdobie.

Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2012 bola uložená do zbierky listín obchodného registra.



ORGÁNY A SPOLOČNÍCI SPOLOČNOSTI

Orgány Spoločnosti 

k 31.12.2013 k 31.12.2012

Konatelia: Marián Bartek Marián Bartek
Predstavenstvo:
Dozorná rada:
Prokurista:
Prezident:

Spoločníci Spoločnosti

Štruktúra [spoločníkov/akcionárov] Spoločnosti k 31. Decembru 2013:
 

Spoločník, akcionár

Výška podielu na základnom imaní
Podiel na 

hlasovacích 
právach v %

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI ako 
na ZI v %absolútne v %

a b c d e
Marián Bartek 1 100
Spolu 1 100   
 

Zmeny v štruktúre spoločníkov Spoločnosti v priebehu roka 2013 nenastali.
 

KONSOLIDOVANÝ CELOK

Spoločnosti sa netýka.

ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

α) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej  a vecnej súvislosti  nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím. 

Na účely prechodu účtovania zákazkovej výroby sa na účet „Čistá hodnota zákazky“ k 1. januáru 2011 
preúčtujú  príjmy  budúcich  období,  výnosy  budúcich  období,  zásoby,  opravné  položky  a  rezervy 
vzťahujúce sa na rozpracovanú zákazkovú výrobu. 

Výstavba nehnuteľnosti na predaj, ktorá spĺňa podmienky podľa § 30d ods. 6 a začalo sa o  nej účtovať 
do 31. decembra 2011, sa účtuje podľa predpisov účinných do 31. decembra 2011.

Zmeny  metódy,  dôvod  zmeny  a ich  vplyv  na  vlastné  imanie,  hospodársky  výsledok,  celkovú  výšku 
majetku a záväzkov sú podrobne popísané nižšie (v relevantných častiach).

β) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok



Dlhodobý  majetok  nakupovaný  sa  oceňuje  obstarávacou  cenou,  ktorá  zahrňuje  cenu,  za  ktorú  sa 
majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo 
výške zodpovedajúcej opotrebeniu.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa 
na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, 
za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Odpisovaný majetok  nadobudnutý bezodplatne  od  iných  osôb  sa  účtuje  súvzťažne  na  účet  Výnosy 
budúcich období s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný 
majetok  nadobudnutý  bezodplatne  od  iných  osôb  sa  účtuje  súvzťažne  s vplyvom  na  hospodársky 
výsledok na účet Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje základné 
imanie, sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Ostatné  
kapitálové fondy.

Náklady  na  výskum sa  neaktivujú,  ale  sa  účtujú  do  nákladov  účtovného  obdobia,  v ktorom vznikli. 
Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný 
výrobok  alebo  proces,  pri  ktorých  možno  preukázať  technickú  realizovateľnosť  a možnosť  predaja 
a Spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho 
výsledkov,  sa aktivujú,  a to  vo výške,  ktorá  sa pravdepodobne získa späť  z budúcich ekonomických 
úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas obdobia maximálne päť rokov, a to v tých účtovných 
obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, 
odpisujú sa na sumu, ktorá sa pravdepodobne získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Dlhodobý  majetok  nadobudnutý  zámenou  sa  oceňuje  reálnou  hodnotou.  Rozdiel  medzi  reálnou 
hodnotou nadobudnutého dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje 
podľa charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok majetku  
alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku.

Dlhodobý  nehmotný  majetok  sa  odpisuje  podľa  odpisového  plánu,  ktorý  bol  zostavený  na  základe 
predpokladanej  doby  jeho  používania  zodpovedajúcej  spotrebe  budúcich  ekonomických  úžitkov  z 
majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. 
Nehmotný  majetok,  ktorého  obstarávacia  cena  (resp.  vlastné  náklady)  neprevýši  2 400  EUR,  sa 
nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania,  metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke:

Predpokladaná doba 
používania v rokoch

Metóda 
odpisovania

Ročná odpisová
sadzba v %

Aktivované náklady na vývoj
Softvér
Oceniteľné práva (licencie)

Dlhodobý  hmotný  majetok  sa  odpisuje  podľa  odpisového  plánu,  ktorý  bol  zostavený  na  základe  
predpokladanej  doby  jeho  používania  zodpovedajúcej  spotrebe  budúcich  ekonomických  úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. 
Hmotný  majetok,  ktorého  obstarávacia  cena  (resp.  vlastné  náklady)  neprevýši  1  700  EUR,  sa 
nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania 

Predpokladaná doba používania,  metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke:



Predpokladaná doba 
používania v rokoch

Metóda 
odpisovania

Ročná odpisová
sadzba v %

Stavby
Samostatný hnuteľný majetok
 Stroje, prístroje a zariadenia
 Dopravné prostriedky 4 rovnomerne 25,00%

V prípade  prechodného  zníženia  úžitkovej  hodnoty  dlhodobého  majetku,  ktorá  bola  zistená  pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

χ) Cenné papiere a podiely

Spoločnosť o nich neúčtuje.

δ) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, 
a  náklady  súvisiace  s  obstaraním  (clo,  prepravu,  poistné,  provízie  a pod.)  znížené  o zľavy  z ceny. 
Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom B tak, ako to definujú postupy účtovania. 

ε) Zákazková výroba

Spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výrobe.

φ) Pohľadávky

Pohľadávky sa pri  ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté  vkladom do základného imania  sa  oceňujú  obstarávacou cenou,  t.j.  vrátane  nákladov 
súvisiacich s obstaraním). Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde 
existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. 

γ) Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť  a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty 
tohto majetku je zanedbateľne nízke. 

η) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady  budúcich  období  a  príjmy  budúcich  období  sú  vykázané  vo  výške,  ktorá  je  potrebná  na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

ι) Emisné kvóty

Spoločnosti sa netýka

ϕ) Opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu  hodnoty  majetku  oproti  jeho  oceneniu  v účtovníctve.  Opravná  položka  sa  účtuje  v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

κ) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci  existujúcu povinnosť Spoločnosti,  ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je  pravdepodobné,  že  v budúcnosti  zníži  jej  ekonomické  úžitky.  Rezervy  sú  záväzky  s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.



Tvorba rezervy sa účtuje  na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet,  ku  ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

λ) Záväzky

Záväzky  pri  ich  vzniku  sa  oceňujú  menovitou  hodnotou.  Záväzky  pri  ich  prevzatí  sa  oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

µ) Zamestnanecké požitky

Platy,  mzdy,  príspevky  do  štátnych  dôchodkových  a poistných  fondov,  platená  ročná  dovolenka 
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa 
účtujú v účtovnom období, v ktorom ich zamestnanci Spoločnosti využili.

ν) Splatná daň z príjmu

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných 
úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň 
z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu  
v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku.

ο) Odložená daň z príjmu

Spoločnosti sa netýka.

π) Dotácie zo štátneho rozpočtu

Spoločnosti sa netýka. 

θ) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky  budúcich  období  a výnosy  budúcich  období  sú  vykázané  vo  výške,  ktorá  je  potrebná  na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

ρ) Leasing (Spoločnosť je nájomca)

Spoločnosti sa netýka.

σ) Deriváty

Spoločnosť o nich neúčtuje.

τ) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Spoločnosti sa netýka.

υ) Cudzia mena

Majetok  a záväzky  vyjadrené  v cudzej  mene  (okrem  preddavkov  prijatých  a poskytnutých)  sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia. 

ϖ) Vykazovanie výnosov

Výnosy  z predaja  tovaru  sa  vykazujú  v momente  prenosu  rizika  a vlastníctva  výrobku,  obvykle  po 
dodávke. 



Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav  rozpracovanosti  danej  služby.  Tento  je  zistený  na  základe  skutočne  poskytnutých  služieb  ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy  sa  vykazujú  po  odpočítaní  dane  z pridanej  hodnoty,  zliav  a zrážok  (rabaty,  bonusy,  skontá, 
dobropisy a pod.).  Výnosové  úroky sa  účtujú  rovnomerne  v účtovných  obdobiach,  ktorých  sa  vecne 
a časovo týkajú. 

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja tovar (ovocie a zelenina).

ω) Porovnateľné údaje

Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli  pozmenené pre ich lepšiu porovnateľnosť s údajmi 
uvedenými v bežnom účtovnom období. Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na 
celkovú výšku aktív, vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom období.

ξ) Oprava chýb minulých období

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu (nad 1000 EUR) týkajúcu sa minulých 
účtovných období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata 
minulých  rokov,  t.j.  bez  vplyvu  na  výsledok  hospodárenia  v  bežnom  účtovnom  období.  Opravy 
nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný 
nákladový alebo výnosový účet. 



SLOVFRUCO s. r. o.
Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2013

AKTÍVA

Dlhodobý nehmotný majetok

Spoločnosť pre tabuľky o dlhodobom nehmotnom majetku nemá obsahovú náplň.

Dlhodobý hmotný majetok

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený nižšie:
 

Dlhodobý hmotný majetok

Bežné účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov

Základné 
stádo a 
ťažné 

zvieratá
Ostatný 

DHM
Obstarávaný 

DHM

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM Spolu
a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie
Stav na začiatku účtovného obdobia 2395
Prírastky 29386
Úbytky 2395
Presuny
Stav na konci účtovného obdobia   29386       
Oprávky
Stav na začiatku účtovného obdobia 599
Prírastky
Úbytky 599
Stav na konci účtovného obdobia   0       
Opravné položky
Stav na začiatku účtovného obdobia
Prírastky
Úbytky
Stav na konci účtovného obdobia          
Zostatková hodnota 
Stav na začiatku účtovného obdobia   1796       
Stav na konci účtovného obdobia   29386       



SLOVFRUCO s. r. o.
Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2013

 

Dlhodobý hmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov

Základné 
stádo a 
ťažné 

zvieratá
Ostatný 

DHM
Obstarávaný 

DHM

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM Spolu
a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie
Stav na začiatku účtovného obdobia 16006
Prírastky
Úbytky 13611
Presuny
Stav na konci účtovného obdobia   2395       
Oprávky
Stav na začiatku účtovného obdobia 29709
Prírastky 29110
Úbytky
Stav na konci účtovného obdobia   599       
Opravné položky
Stav na začiatku účtovného obdobia
Prírastky
Úbytky
Stav na konci účtovného obdobia          
Zostatková hodnota 
Stav na začiatku účtovného obdobia   16006       
Stav na konci účtovného obdobia   1796       
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Dlhodobý finančný majetok

Spoločnosť pre tabuľky o dlhodobom finančnom majetku nemá obsahovú náplň.
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Zásoby

Spoločnosť pre tabuľky o zásobách nemá obsahovú náplň.

Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj

Spoločnosť pre tabuľky o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj nemá náplň.  
 

Pohľadávky

Opravné položky k pohľadávkam neboli tvorené.
 

Pôžičky poskytnuté spriazneným stranám

Spoločnosť neposkytla pôžičky spriazneným osobám.

Finančné účty

Informácie o finančných účtoch okrem krátkodobého finančného majetku sú uvedené nižšie:
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny 0 7177
Bežné bankové účty -12049 25244
Bankové účty termínované
Peniaze na ceste
Spolu -12049 32421

Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.

Informácie o krátkodobom finančnom majetku neuvádzame, nakoľko spoločnosť o nich neúčtuje.
 

Časové rozlíšenie

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie
Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:   
Náklady budúcich období krátkodobé, 
z toho:   
Poistenie majetku 0 0
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:   
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:   

Pohľadávky z finančného prenájmu (u prenajímateľa)

Spoločnosť pre tabuľku nemá obsahovú náplň.
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PASÍVA

Vlastné imanie

Prehľad  pohybu  vlastného  imania  v priebehu  bežného  a predchádzajúceho  účtovného  obdobia  je 
uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

 
Bežné účtovné obdobie

Položka vlastného imania

Stav 
na začiatku 
účtovného 

obdobia Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 
účtovného 

obdobia
a b c d e f

Základné imanie 6639 6639
Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely
Zmena základného imania
Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie
Emisné ážio
Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov
Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení
Zákonný rezervný fond
Nedeliteľný fond
Štatutárne fondy a ostatné 
fondy
Nerozdelený zisk minulých 
rokov 3753 3753
Neuhradená 
strata minulých rokov -25829 3753 -22076

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 0 -76686 -76686
Vyplatené dividendy
Ostatné položky vlastného 
imania
Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby - 
podnikateľa

 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Položka vlastného imania

Stav 
na začiatku 
účtovného 

obdobia Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 
účtovného 

obdobia
a b c d e f

Základné imanie 6639 6639
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Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely
Zmena základného imania
Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie
Emisné ážio
Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov
Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení
Zákonný rezervný fond
Nedeliteľný fond
Štatutárne fondy a ostatné 
fondy
Nerozdelený zisk minulých 
rokov 3753 3753
Neuhradená 
strata minulých rokov -25829 -25829

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 0 3279
Vyplatené dividendy
Ostatné položky vlastného 
imania
Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby - 
podnikateľa

 
Účtovný zisk za rok 2012 bol rozdelený nasledovne:
 

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie
Účtovný zisk 3279
Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie
Prídel do zákonného rezervného fondu
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov
Prídel do sociálneho fondu
Prídel na zvýšenie základného imania
Úhrada straty minulých období
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 3279
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom
Iné 
Spolu 3279

Štatutárny orgán navrhuje rozdeliť stratu za rok 2013 nasledovne:

– prevod do neuhradenej straty minulých rokov
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Rezervy

Spoločnosť nemá pre tabuľky obsahovú náplň.

 
Záväzky

Štruktúra  záväzkov  (okrem  bankových  úverov)  podľa  zostatkovej  doby  splatnosti  je  uvedená 
v nasledujúcej tabuľke:

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie
Záväzky po lehote splatnosti
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 6915 45496
Krátkodobé záväzky spolu 6915 45496
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov
Dlhodobé záväzky spolu   

Odložený daňový záväzok / Odložená daňová pohľadávka 

Spoločnosť pre tabuľky nemá obsahovú náplň.

Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie
Začiatočný stav sociálneho fondu 290 251
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 32 39
Tvorba sociálneho fondu zo zisku
Ostatná tvorba sociálneho fondu
Tvorba sociálneho fondu spolu 32 39
Čerpanie sociálneho fondu 0 0
Konečný zostatok sociálneho fondu 322 290

Bankové úvery a vydané dlhopisy

Spoločnosť pre tabuľky nemá obsahovú náplň.

 
Pôžičky prijaté od spriaznených strán

Spoločnosť pre tabuľku nemá obsahovú náplň.

 
Časové rozlíšenie
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Spoločnosť pre tabuľku nemá obsahovú náplň.

Záväzky príp. pohľadávky z derivátových obchodov 

Spoločnosť pre tabuľky nemá obsahovú náplň.

Záväzky z finančného prenájmu (u nájomcu)

Spoločnosť pre tabuľku nemá obsahovú náplň.

VÝNOSY

Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby  za  vlastné  výkony  a tovar  podľa  jednotlivých  segmentov,  t.j.  podľa  typov  výrobkov  a služieb, 
a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
Typ výrobkov, tovarov, 

služieb  (ovocie a zelenina)
Typ výrobkov, tovarov, 
služieb (napríklad B) 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb  (napríklad C)

Oblasť 
odbytu

Bežné 
účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúc

e účtovné 
obdobie

Bežné 
účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúc

e účtovné 
obdobie

Bežné 
účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúc

e účtovné 
obdobie

a b c d e f g
Slovensko 145382 330462
Spolu 145382 330462     

Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Spoločnosť nemá pre tabuľku obsahovú náplň.

Ostatné výnosy z hospodárskej, finančnej a mimoriadnej činnosti

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a 
mimoriadnej činnosti sú uvedené nižšie: 

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:   
Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou
Obstaranie zásob vlastnou dopravou
Ostatná aktivácia
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, 
z toho:   
Predaj materiálu
Prebytky na majetku zistené pri inventarizácii
Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku
Výnosy z dotácií
Ostatné
Finančné výnosy, z toho:   
Kurzové zisky, z toho:
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka
Mimoriadne výnosy, z toho:   
Výnosy z predaja podniku alebo jeho časti
Iné

Informácie o čistom obrate Spoločnosti sú uvedené nižšie:
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Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Tržby za vlastné výrobky
Tržby z predaja služieb
Tržby za tovar 145382 330462
Výnosy zo zákazky
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 500 25000
Čistý obrat celkom 145882 355462

NÁKLADY

Prehľad nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho:   
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky
iné uisťovacie audítorské služby
súvisiace audítorské služby
daňové poradenstvo
ostatné neaudítorské služby
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:
Nákup licencií
Doprava 24930
Leasing
Nájomné
Právne, ekonomické a iné poradenstvo
Náklady na inzerciu, reklamu
Externé opracovanie výrobkov
Iné uisťovacie služby
Daňové poradenstvo
Ostatné 17747 3398
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, 
z toho: 17747 28328 
Predaj materiálu
Manká a škody
Zostatková cena predaného dlhodobého hmotného a nehmotného 
majetku 1796 13612
Odpis pohľadávky
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam
…
Ostatné
Finančné náklady, z toho: 1796 13612 
Kurzové straty, z toho:
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:
Mimoriadne náklady, z toho:   

DANE Z PRÍJMOV

Spoločnosť pre tabuľku nemá obsahovú náplň. 

ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

Majetok vzatý do prenájmu 
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Spoločnosť pre tabuľku nemá obsahovú náplň.

Majetok daný do prenájmu

Spoločnosti sa netýka

INÉ AKTÍVA A PASÍVA

Informácie o podmienených záväzkoch 

Spoločnosť pre tabuľky nemá obsahovú náplň.

 
Ostatné finančné pohľadávky/záväzky

Spoločnosti sa netýka.

PRÍJMY  A VÝHODY  ČLENOV  ŠTATUTÁRNYCH,  DOZORNÝCH  A INÝCH  ORGÁNOV 
SPOLOČNOSTI

Spoločnosť pre tabuľku nemá obsahovú náplň.
 

EKONOMICKÉ VZŤAHY SPOLOČNOSTI A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť pre tabuľku nemá obsahovú náplň.

 
SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, 
DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA

Po  31.  decembri  2013  nenastali  také  udalosti,  ktoré  by  si  vyžadovali  zverejnenie  alebo  vykázanie 
v účtovnej závierke za rok 2013. 

PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 

Spoločnosť nemá povinnosť auditu, preto časť o peňažných tokoch neuvádza.

Zostavené 
dňa:

3.3.2014

Podpisový záznam člena 
štatutárneho orgánu 
Spoločnosti:

Marián Bartek
–––––––––––––––––
Meno
Funkcia

Podpisový záznam osoby 
zodpovednej za zostavenie 
účtovnej závierky:

Kristína Hlavatá
–––––––––––––––––
Meno
Funkcia

Podpisový záznam osoby 
zodpovednej za vedenie 
účtovníctva:

Kristína Hlavatá
–––––––––––––––––
Meno
Funkcia

Schválené 
dňa:
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